

《狠心妈妈市场内丢弃5岁女儿》再续 十多天后终于见上了女儿

“佳佳！来妈妈这儿！”在南京市儿童福利院保育科的办公室里，老师领来佳佳，孩子面对已经多日不见的母亲，神情恍惚，没有一点动作。母亲王女士顿时眼泪直淌，“佳佳，妈妈错了，让你受苦了！”

12月初，佳佳被遗弃在玉桥市场，三天后母亲王女士来到中央门立交桥派出所，她对自己的行为感到后悔，希望能领回女儿。可由于没有户籍证明，事情一直未能办成。昨天，王女士在记者的帮助下终于在儿童福利院见到女儿，并办理手续母女团聚。

□快报记者 是钟寅 文/摄

绝望：单身母亲抛下女儿

12月4日上午，玉桥市场里一个穿着粉色棉袄的小女孩，一蹦一跳地走在人流里。孩子身边没有大人，而孩子也没有意识到母亲已经离开了。“佳佳……妈妈走了……”躲在暗处的王女士心中一次次默念，可还是不忍离开。当天早晨出门前，她特意在衣兜里塞上一张纸条“姓名杨峪佳，2004年9月1日出生。西安市户县蒋村……”

煎熬：佳佳，妈妈很想你

王女士放在女儿衣兜的纸条上除了有姓名生日，还有女儿生父的住址，虽然她和前夫离婚后断绝了联系，但她还是希望女儿能在亲人身边成长。事发第二天，她通过报纸得知，女儿被送到儿童福利院，她心如刀绞。这和她最初设想不同，孩子没有被送回老家，而是暂时寄养在南京市儿童福利院。“佳佳的智力不太好，到现在还不能自理大小便，送到福利院可怎么办啊？老师要照顾那么多孩子，佳佳会不会受苦？”连续几天，王女士都茶饭不思，整

夜地睡不着觉。

到底是接回女儿，还是干脆就躲起来？最终她还是决心去派出所找回女儿。

焦急：怎么才能把女儿接回

自12月7日以来，王女士一直在为领回女儿的事情奔波，可在派出所里，她得知领回孩子必须有身份证件和户籍证明。这件事把她难倒了，自己只有一张身份证件，户口本还在前夫家，和前夫联系，对方至今没能把户口本的复印件寄来。

昨天下午，王女士来到快报求助，希望记者能协助她领回女儿。这个还只有25岁的年轻妈妈看模像已经过了三十岁，“十天下来了！我找前夫，找当地派出所，可户籍证明始终拿不到！”

记者安慰王女士后，先与中央门立交桥派出所沟通，警方表示，虽然是他们把女孩送到了福利院，但户籍证明需要由女孩户籍所在地的派出所出具，因此必须向西安市户县祖庵派出所求助。

为此，记者又和祖庵派出所联系。“户籍证明不能随便开，怎



见到多日不见的女儿，王女士忍不住抹泪

么知道她们是不是母女？必须由南京的警方联系我们才可以开。”随后，南京警方先是打电话，结果被要求用传真发去证明。可南京这边传真准备好了，祖庵派出所又告知，“这里没有传真号，事情还要再请示领导！”

喜悦：十多天后母女重逢

昨天下午3点半，记者陪同王女士来到南京市儿童福利院。在记者的协调下，儿童福利院采用变通的方法，留底王女士的身份证件，在一份单子上签字按了手印，王女士终于办妥了领回手续。

随后，老师把佳佳领来。“佳佳，快来妈妈这儿！”王女士看到站在门口的孩子，眼泪直淌，可孩子面对多日不见的母亲，神情恍惚，没有一点动作。

“佳佳，妈妈错了，妈妈让你受苦了！”由于进入陌生环境，孩子一时难以适应，原本活泼好动的孩子，变得沉默

寡言，甚至连一句完整的话都说不出来。佳佳的右额肿起一个包，王女士看得心疼，搂着女儿又亲又摸，不停地抹眼泪。

王女士重见女儿的喜悦被愧疚之情取代，她默默地给孩子戴上帽子，抱起孩子，离开了儿童福利院。

两难：宝宝如何能养大

回家的路上王女士说，“我都想过，可是想到我一死，孩子就更没人照顾了，想想还是死不得，只能硬着头皮撑下去。”王女士告诉记者孩子的生父不愿抚养孩子，离婚后也没有支付抚养费，王女士独自一人苦苦支撑。残酷的现实让她不止一次地产生抛弃孩子的念头。

她坦言，现在自己很愁苦，根本没有信心把孩子带大。如果有可能她就回一趟西安老家，看能不能再想想其他办法。（蒋先生报料奖50元）（相关视频请登录都市圈圈网观看 <http://tv.dsqq.cn>）

»记者采访手记

临走前，记者发现孩子只穿着一条单薄的棉裤，里面仅有一条秋裤，小手冻得冰凉。于是，记者塞给王女士200元钱，她坚决不肯收，她说，“我带着孩子再苦也不能乞讨，我不需要钱。”可记者劝她还是收下，回去给孩子买一身厚一点的衣服，气温还要降，出租屋里没有空调，不能让孩子冻着。王女士挣扎了一下，终于收下了记者的心意。她让孩子说谢谢，孩子还是直愣愣地看着人，不说话。“孩子原本不是这个样子的，原来我已经教会她说谢谢了！都怪我，孩子被我扔掉，肯定是受了刺激……都怪我……”记者无言，这能完全怪她吗？

快餐盒、废纸箱、粪便、积水……难道这是垃圾堆？错

这是建好没几年就“下岗”的过街通道

一次性快餐盒、废纸箱、粪便、积水……这是刚建好没几年就被废弃的三牌楼地下过街通道！而过街通道就像没“爹娘”的弃儿一样无人问津。而居民对这座过街通道，除了心疼和埋怨，更多的是不解：为什么刚建好的过街通道就被封？

过街通道散发阵阵臭味

三牌楼大街与新模范马路的十字路口，原来各有一个过街通道出入口，然而现在行人只能走斑马线过马路——因为各个出入口已被水泥封死。

记者看到，装着剩饭的一次性饭盒被丢弃在楼梯口，散发出阵阵臭味，而纸杯、塑料袋等生活垃圾更是随处可见。记者努力寻找可以落脚的楼梯往通道深处走，“下面全是积水！”一位市民好心提醒，记者也发现，通道内密不透光，似乎出口被堵住。

“一次没走就被封了”

“哎，这通道我一次都没走过就被封了！”一位老奶奶坐在花坛上，看看旁边被废弃的过街通道，她觉得很惋惜：“早就知道这里有过街通道，可是从来没走过！”

她说，小孙子就在前面的三牌楼小学上一年级，而家就住在马台街，虽然离得近，但得过马路才能到。而新模范马路上车来车往，她因为不放心孩子一个人过马路，所以每天都在路口接小孩放学。

记者注意到，从三牌楼大街到对面的马台街，留给行人过马路的时间只有三十秒。而行人过

道却有三四十米宽，被分成两截，每段都有行人信号灯。记者发现，大部分行人几乎都是一路小跑过马路。

通道主体已废弃了

记者了解到，其实三牌楼大街地下通道几年前就建好通行了，自从2007年南京快速内环新模范隧道开工后，地下通道一直处于封闭状态。

记者昨天联系了南京城建集团项目管理公司，当时负责新模范马路隧道项目部的周总表示，地下通道与隧道的施工标高有冲突，为了修建隧道，地下通道横穿新模范马路的南北走向部分被废弃了，而这是通道的主要部分。

如果早知道修隧道，干吗还要建地下通道？对此，周总表示，这的确是政府规划调整的原因，政府决定用隧道实现快速内环，这样一来，自然地下通道要被废弃。

到底该谁养护尚未明确

但是为什么至今还是水泥封堵，而且还成了垃圾场？对此，周总表示，他们在隧道建成后已经将地下通道一并移交给市政养护部门。

昨天下午，记者联系了鼓楼市政设施工程养护所，一位工作人员得知情况后表示，三牌楼地下通道以前的確是他们在管，可是隧道施工后就移交给施工方，至今

也没有移交回来。

随即记者又联系了南京隧桥公司的负责人，她表示目前新模范隧道是由他们暂时管养，但是不包括三牌楼地下通道。

地下通道到底该谁管理，周总表示，他回头就了解一下情况，如果的确还没交接，就尽快安排人交接。

实习生 马薇薇

快报记者 孙玉春

璀璨时光 玩购圣诞

—金鹰新街口店圣诞活动进行中

自12月中旬起，金鹰精心准备，从场外景观延伸到场内的布置和平安夜活动，特别制作了“幸福摩天轮”。据悉今年金鹰主题圣诞景观“幸福摩天轮”斥资近三十多万，汲取了俄罗斯芭蕾舞剧《胡桃夹子》、丹麦安徒生童话《坚定的锡兵》浪漫的人物元素，将一幅童话中浪漫画卷为您打开。

为了满足更多办公室OL的圣诞节得以尽情释放，从12月初起，金鹰开始筹划网站的趣味活动，欢迎妈咪们贴上宝贝的圣诞美图，评选今年

最IN的“圣诞小精灵”，让办公室OL为之疯狂的“大家来找茬”。圣诞小精灵的目的是让妈妈自己动手，给小宝贝穿上小雪花手套、戴起爱斯基摩的小鹿帽子、还有美丽的红色斗篷，充满了圣诞的节庆氛围，拍出小宝贝可爱动人的照片上传到时尚金鹰网，通过网友最终评选的5名圣诞小精灵不仅能获得超级大礼，在平安夜当天更能成为圣诞老人和锡兵们的助手，和他们一起巡游！《大家来找茬》更是一种喜闻乐见的游戏形式，越来越多的办公室OL体验到了“寻找”魅

力。与圣诞景观相呼应，我们特别设计了《胡桃夹子》、《坚定的锡兵》等6幅不同难度程度的“找茬”图片。随着图片越来越难，获得的奖品也更吸引人！快快登陆时尚金鹰网，圣诞接力赛等您来参加！

作为金鹰圣诞的主打促销活动也将于12月18日隆重开幕，男女装、内衣、饰品、男鞋、童装、休闲、床用满588元送218元电子礼券，多买多赠，上不封顶，特约商品除外，女鞋400减200，羊绒588减100，运动500抵120。

今年的圣诞，一切与众不同。

纽约市政府主体投资项目来华招商

—纽约市区域中心主席 Mr. Paul Levinsohn 将亲临20日在南京举行的大型发布会

美方授权侨外移民为一级代理

今年以来大热的美国投资移民项目继续升温。继侨外移民独家代理的美国官方天然气发电项目、草原风力发电项目火爆推出之后，美国纽约市区域中心隆重推出其在中国发售的首个官方投资方案——布鲁克林海军工业园区项目。侨外移民以强大的品牌优势、雄厚的团队力量被美方授权为一级代

理公司。

业内权威分析：

政府参与带来“双重保障”

纽约市区域(NYCRC)所选的布鲁克林海军工业园区重建项目受纽约市政府机构监督，项目均与纽约市、纽约州及美国联邦政府机构合作，用地属美国政府国有土地，无须营业税及房产税，享受政府低租金优惠，因此，

纽约市区域中心为目前100%意义上的官方性质经济特区。

江苏侨外出国服务有限公司将于12月20日下午2点在山西路银河索菲特大酒店贵宾室1厅举办大型纽约市政府海军工业园项目官方认购会。届时，纽约市区域中心主任Mr. Paul Levinsohn先生将亲自来宁，与您面对面详解项目内容。预约热线：025-84765511。

推开客房门 坠入十多米深坑

快报讯 (记者 顾元森)昨天凌晨近6点，中央北路23号的一家小宾馆内，一名30多岁的男子起床后打开了房间的一道门，想不到这道门后面竟是一处10多米的深坑，结果男子坠入坑中，经过一个多小时的营救，最终消防队员将他救了上来。

“这道门平时一直不开，我们宾馆开了10多年了，这道门一直是封着的，门上的锁链都是拴死的。”宾馆负责人指着3楼这处房间门上的铁链称，这门平时都是关的，因为门后面放的是空调外机，方便检修。门后面有一处两平方米左右的小平台，小平台上的围栏只有半米多高，平台下面便是两栋楼之间的空隙，从平台到地面高12米左右。

30多岁的林某来自河南，当晚和两名老乡住在这个房间。早上5点50分左右，一名姓郑的老乡起床，想上厕所，“我看到他开那扇封着的门，我知道从这扇门是出不去的，于是起床去拉他，想不到晚了一步，没有拉住，他拉开门后就出去了，我冲过去的时候，他正好掉了下去，我一看下面黑洞洞的，不知道深浅，只好喊人来救他。”林某懊恼地说，“他有癫痫病，当时我和另一个老乡拉他，没有拉住，估计他当时可能犯病了。”

宾馆工作人员听到动静后，纷纷赶来，有的员工顺着梯子爬到下面后，看到郑某躺在地上，身下都是碎砖块等杂物。由于他卡在不足1米宽的空隙处，员工们束手无策，只好报了警。但民警赶到现场后，也没有办法，只好通知消防部门前来营救。

消防队员赶到后，通过梯子来到“坑底”，但由于郑某块头很大，体重至少有170斤，通过梯子显然无法将他运上去。最后，消防队员绕到宾馆后面，通过后面的一处小门，将郑某慢慢抬了出来。120医生现场检查后发现，郑某全身多处擦伤，神志清醒，双手都能活动，没有生命危险，随后郑某被紧急送往医院治疗。

(朱先生报料奖30元)
(相关视频请登录都市圈圈网观看 <http://tv.dsqq.cn>)